
 

Ministerio da Integracao Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Sao Francisco e do Parnaiba
Secretaria de Licitacaes — PR/SL

Ata da reuniao °para recebimento e abertura de nova
Documentacdo - do Edital n° 52/2014, Concorrencia,
Melhor Oferta - que tern por objeto a Concessdo de
Direito Real de Uso — CDRU, de forma a viabilizar a
conclusdo de obras de captacdo de agua, operacdo e
manutencdo da infraestrutura de use comum, ocupacdo
da area, e realizar a integracdo de produtores rurais nos
propOsitos de producao agricola, em uma area total de
16.675,58 ha, sendo 13,433,21 ha irrigaveis e 3.252,29
ha ndo-irrigaveis, localizada no perimetro de irrigacdo
denominado Projeto de Irrigacdo do Baixio de Irece, no
Municipio de Xique-Xique, no Estado da Bahia.

CODEVASF

ATA N° 3249

As 15h00 (quinze horas) do dia 20 (vinte) de janeiro de 2015, na sala n° 202, do Edificio Sede
da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto
I, Brasilia — DF, sob a PresidOncia do Sr. Renato Jos6 da Silva Isacksson, Chefe Substituto da
Secretaria de LicitacOes, presentes os Srs. Jair Fernandes de Oliveira, Paulo Jos6 Paes
Vasconcelos Filho e a Sra. Monica Barroso Ferreira de Oliveira, respectivamente, Presidente e
membros da Comissdo Tëcnica de Julgamento, corn assessoramento juridico da PR/AJ/UAA,
corn a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos
licitatOrios e abstendo-se do exame de merito das propostas apresentadas, o representante da
ASSOCIACAO DOS PRODUTORES RURAIS IRRIGA BAHIA, o Sr. Celio Vilani e comigo
secretario "ad hoc" adiante declarado, realizou-se a sessao para recebimento e abertura da nova
documentacdo de habilitacdo do Edital n° 52/2014, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente,
o Sr. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da presente licitacdo, esclarecendo que
conforme RelatOrio de Andlise da Documentacdo, aprovado pelo Sr. Diretor da Area de Gestdo
dos Empreendimentos de Irrigacdo da Codevasf-AI, e divulgado por meio do Fax n° 400/14, de
30/12/2014, bem como no site da Codevasf, a ASSOCIACAO DOS PRODUTORES RURAIS
IRRIGA BAHIA foi considerada inabilitada. 0 Sr. Presidente mandou constar em ata que foi
concedido o prazo de 08 (oito) dias dteis sugerido pela Comissdo Tëcnica de Julgamento, nos
termos do subitem 7.3.10 do Edital, devidamente autorizado polo Sr. Diretor da Area de Gestdo
dos Empreendimentos de Irrigacdo da Codevasf-AI, convocando a licitante para apresentar nova
documentacdo, escoimadas dos vicios da inabilitacdo, para a prcsente data, as 15h00, na sala
202 do Edificio Sede da Codevasf, em Brasilia/DF, o que foi comunicado por meio do referido
Fax de n° 400/14, de 30/12/2014, tamb6m divulgado no site da Codevasf. Neste momento, o
representante da ASSOCIACAO DOS PRODUTORES RURAIS IRRIGA BAHIA pediu a
palavra para questioner se seria considerada a primeira proposta financeira, apresentada na
sessdo realizada em 18/12/2014, ou se a nova proposta trazida pela empresa nesta oportunidade.
0 Sr. Presidente informou que, nos termos do item 7.3.10 do Edital, sera considerada a proposta
inicial, uma vez que a presente sessdo visa tao somente a "correcdo das causas da inabilitacdo ou
desclassificacdo, conforme prevé o Art. 48, § 3°, da lei n° 8.666/93". Neste momento o Sr.
Presidente decidiu que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, a abertura do invOlucro n° 01
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(urn) — "Nova Documentacdo", que sera examinada neste moment° pela ComissAo Tecnica de
Julgamento, designada para este fim, corn a proclamacdo da habilitecdo ou inabilitacdo da empresa
participante. Procedida a analise da documentacdo foi habilitada a ASSOCIACAO DOS
PRODUTORES RURAIS IRRIGA BAHIA, que concordou corn o julgamento, declinando do
prazo recursal, quanto ao julgamento da documentacdo. Dando continuidade aos trabalhos o Sr.
Presidente informou que procederia, nos termos do subitem 6.3.1 do Edital, a abertura do invOlucro
n° 02 (dois), referente a primeira "Proposta Financeira" apresentada na sessdo de 18/12/2014, tido se
entrando ern pormenores em referencia ao valor global ofertado, o que ficara a cargo da Comissdo
de Julgamento, designada para esse fim. Assim procedeu a divulgacdo do valor global ofertado pela
empresa habilitada, conforme quadro abaixo: 

EMPRESAS
ASSOCIA00 DOS PRODUTORES RURAIS IRRIGA BAHIA R$6,08/por hectare/més

VALOR GLOBAL (R$)

JAIR FERNAND J E OLIVEIRA
Presidente da C s u sdo

Ministèrio da Integracao Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Säo Francisco e do Parnaiba
Secretaria de Licitacties — PR/SL

A titulo de informacdo, a Codevasf teve como valor de Outorga de CDRU o valor minimo de R$
30.153.117,27 (Trinta milhOes, cento e cinqiienta e tres mil e cento e dezessete reais e vinte e sete
centavos). Em seguida o Sr. Presidente informou que toda docurnentacdo ora conhecida estard
disposicao dos interessados para fins de vista, durante o expediente de quarta-feira, dia 21 (vinte e
urn) do corrente mes, e que o resultado de julgamento da "Proposta Financeira", apOs aprovado pela
Area de Gestdo dos Empreendimentos de Irrigracdo da Codevasf — AI, sera publicado no Didrio
Oficial da Unido, comunicado a empresa participante atraves de fax ou e-mail, divulgados no site da
Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos con$tante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf. Nada. mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou
lavrar a presen NAta que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera
disponibilizada n s- e d	 f. Eu, Jose Carlos Diniz, a digitei e assino. Brasilia, 20 de Janeiro
de 2014. 	 JOSE CARLOS/DINIZ.

RENA a E DA SILVA ISACKSSON
Presidente das Mesa

4 144719 
PAULO J	 CONCELOS FILHO	 MONICA BARROSO F. DE OLIVEIRA
Membro	 Membro da Comissdo
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